



вынесен приговор директору общества с ограниченной ответственностью «Голливуд»

он признан судом виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших смерть 4 посетителей дискотеки

Собранные Первоуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью «Голливуд» - 45-летнему жителю города Первоуральск Алексею Сечкину. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Как установлено следствием и судом, 21 марта 2009 года, около 23 часов, у входа на дискотеку «Голливуд», расположенную в арендуемом в Торгово-развлекательном центре «Строитель» помещении по адресу Свердловская область, город Первоуральск, проспект Ильича, 31, при беспорядочном интенсивном продвижении большого количества посетителей внутрь помещения дискотеки возникла давка, в ходе которой погибли четыре человека - 30-летний Константин Кошкин и 16-летние Альбина Тавапова, Анастасия Яковлева и Екатерина Селянина. Кроме того, еще 8 человек (также посетителей дискотеки) получили телесные повреждения различной степени тяжести.

22 марта 2009 года по данному факту Первоуральским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), а также по ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Уголовное дело возбуждалось по признакам преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ, поскольку руководством ООО «Голливуд» не создано необходимых условий для обеспечения безопасного прохода в здание торгово-развлекательного центра «Строитель» на дискотеку «Голливуд». Руководством дискотеки была объявлена акция, согласно которой первые полчаса вход на дискотеку был бесплатный (при общей стоимости билета 150 рублей). В связи с чем, возникла сильная давка, и в результате чего погибло 4 человека.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Срок предварительного следствия по делу составил 9 месяцев, в течение которых проведено 285 следственных действий, объем материалов дела составил 12 томов. Так, в ходе расследования допрошено 170 свидетелей, 12 потерпевших. Назначено и проведено 12 судебно-медицинских экспертиз, а также одно исследование по переносу информации с видеорегистратора на диск.

В результате расследования данного уголовного дела 12 октября 2009 года директору ООО «Голливуд» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ. 19 октября 2009 года Сечкину предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.109, ч.3 ст.238 УК РФ.

03 ноября 2009 года обвиняемому и его защитникам объявлено об окончании предварительного следствия в соответствии со ст.217 УПК РФ и предъявлены материалы уголовного дела для ознакомления. 17 декабря по делу составлено обвинительное заключение. 21 декабря 2009 года уголовное дело в отношении директора ООО «Голливуд» Алексея Сечкина направлено с утвержденным обвинительным заключением в Первоуральский городской суд для рассмотрения по существу.

В процессе расследования данного уголовного дела возникали определенные сложности. Так, имелись трудности в квалификации действий обвиняемого в связи с отсутствием судебной практики, трудности в согласовании обвинения в связи с отсутствием нормативной базы, четко регулирующей отношения между органами исполнительной власти и предпринимателями в данной сфере, разграничивающей степень ответственности тех или иных должностных лиц.

Первое предварительное слушание по уголовному делу состоялось 05 февраля 2010 года. Первое судебное заседание состоялось 17 февраля 2010 года. Судебное рассмотрение уголовного дела по ходатайству сторон (обвинения и защиты) проходило в закрытом судебном заседании.

Согласно приговору суда, действия Алексея Сечкина подлежат квалификации только по ч.3 ст.238 УК РФ как специальной статье (по отношению к ст.109 УК РФ) и более тяжкой по наказанию. В результате Сечкин приговорен к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Директор дискотеки был взят под стражу в зале суда.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803573>